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H a r c z.
Hazugság volt mindaz amit érdemünkül 

róttak fel a bölcsek és tudósok. Nem mi 
uralkodunk a világon most sem. Csak a for­
mák változtak némiképen, a lényeg ugyanaz 
maradt. Vér és háború kormányozza az 
emberiség sorsát Egyenetlenség az emberek 
között a társadalomban és mindenfelől, n á- 
lunk ép úgy mint másutt.

És megalázva, csalódottan vonulnak 
vissza az álmodozók és filantrópok leikébe. 
A kultúrát és czivilizácziót ágyuzzák agyon 
Kelet-Ázsiában, aknákorpedók, szuronyok, 
hadvezéri lángelmék, csodás hősiesség és 
önfeláldozás és emberek, családapák tízezrei 
mind mind a kultúrát és a czivilizácziót 
tapossák lábbal. Nincsen békesség ezen a 
földön gyilkolják és gyilkolni fogják ezek 
az emberek egymást mindaddig, amig lesznek 
néprétegek és nemzetek, amelyek érdekellen­
tétben állanak egymással.

A háborúságnak rabja ez a világ. Az 
emberiség össztermelésének nagyobbik negye­
dét a háborúra való állandó készülődés 
emészti fel, évente milliárdokat áldoznak a 
nemzetek, hogy majd annak idején ha kiüt 
a háború annál nagyobb készültséggel gyil­
kolhassák egymást.

A rémséges távolságból naponta köte­
tekre való hirt hoz a táviró a hareztér ered­
ményeiről s a világ mohó érdeklődéssel

dobják el az életet. Hanem igenis, a legne­
mesebb emberi motívumokban lehet csak 
megtalálni a halálmegvetésnek ezt a csodás 
rekordját; tudja azt minden japán katona, 
ha az orosz fegyver győzne akkor zsar­
nok u ralom következik.

Olyan harezaink mint a japánoknak, 
akik nemzeti létükért küzdenek most, nekünk 
is voltak. Már ezért is meg más okból is 
nagy rokonszenvvel kíséri a magyar társa­
dalom a Kelet-Ázsia hareztéren kivívott 
diadalokat.

Holnap.

„Holnap!“
Számtalanszor, mindennap, sokszor közö­

nyösen, Uzletszerüleg, majd szorongva, 
bizonytalanul, többnyire biztos reménnyel 
ejtsük ki e szót.

Eitle Bob, te bátorszivü gyermek, 
reményteljes örömujjongással kiáltottad te 
is, a midőn hosszas fáradságod czélját elérni 
vélted „Holnap ! végre valahára holnap!“

Nem csoda hát, ha a kis Bob gyerme­
kes bosszúságában már hosszabb idő óta azt 
képzelte, hogy Mr. Watts on tanítómestere 
és örökbefogadója a többi tanítványok mellett 
háttérbe szorítja A fiu Margit és Lujzával 
majdnem egykorú volt. Együtt kezdték meg 
a tanulást, s anélkül hogy jóakaratban és 
szorgalomban megelőzték volna egymást, 
szépen haladtak tudományukban. És Bobtól 
mégis meg volt tagadva, hogy nehéz művé­
szetét nyilvánosan bemutathassa, mig ellen­
ben a lánvkák a ezirkusz előadásaiban

olvassa azokat. Nem is csoda. A német- 
franczia háború óta nem volt ilyen nagy 
hadi esemény a világon és valamint az 
1870—71-iki borzasztó háború megváltoztatta 
Európa térképét s uj irányba terelte a népek 
fejlődését, ugyanilyen hatással lesz az emberi­
ségre ez a szörnyű mérkőzés is.

Becsületes, diesőségteljes ősi lobogónkat 
tisztelettel hajtjuk meg a japáni lobogó előtt.
Újra feltámadt az ókor, megelevenedik a 
görög—perzsa háborúknak mesés legendája, 
amelyért annyit rajongtunk az iskolában. A 
japánok hősiességéhez hasonlót hasztalan 
keresünk az újkori hadakozások történetében.
Szinte elszörnyedve áll az európai ember a 
hareztér eseményei előtt: íme egy nemzet,
egy hadsereg, mely mindmegannyi hősökből j befejezték tanácskozásaikat. Természetesen min­

den követelés meg lett szavazva, ám az idén a 
szokottnál sokkal behatóbban tárgyalták a költ­
ségvetéseket s e tárgyalások sok értékes -- ígére­
tet kaptunk.

A képviee Ívház is tartott rövid ülést, 
mely inkább formai jellegű volt. A pénzügyi 
bizottság az indemnilynek augusztus hó végéig 
való kiterjesztésével foglalkozott.

Az ipartörvény módosítását folyton felszí­
nen tartják mérvadó köreink. Hírlik, hogy a 
kereskedelmi miniszter egészen uj ipartörvényt 
akar készíteni, mely teljesen kielégítse a vára­
kozásokat.

A keletázsiai hareztéren a kinesui bravú­
ros ostrom után néhány napi lankadás állt be,

A hétről.
A delegáeziók négy heti ülésezés után

áll. Katonák, akiknek nem imponál a halál, 
emberek, akik gyönyörüsséggel teszik kocz- 
kára azt, ami koldusnak és királynak egya­
ránt a legbecsesebb: az életet. Soha, még 
a legsötétebb ókorban sem volt olyan olcsó 
az emberélet, mint most Kelet-Ázsiában. A 
halál megvetésének ezt a csodálatos filozó­
fiáját nem magyarázza meg a japán hit, 
amely szerint boldogság és gyönyörűség jut 
osztályrészül a halál után. Ahol a hadi tech­
nika oly mesésen kifejlett, ott a tudomány 
s gondolkozásmód önállósága és intelligens 
volta sem hagy kívánni valót hátra. Ott már 
nem hisznek oly vak fanatizmussal a túlvilág 
gyönyörűségeiben, hogy azokért szívesen

éveinek sohasem lesz vége ? Hát örökké! _ Mikor próbáljak
csak azért fáradjon és kínlódjék, hogy kora ! délben? 
reggel vagy délben csak a lovászlegények i _ Délben, 
és kocsisokból álló közönség előtt mutat- Mind a mellett

ma ? Reggel vagy

hassa be tudományát?
De Mr. Wattsonnak eszeágába sem 

volt, hogy a leánykákat előnyben részesítse. 
Úgy vélekedett, hogy Bob sokkal tehetsé­
gesebb, mint hogy csak kezdetleges kontár­
kodással kezdje meg pályáját, lépésről 
lépésre haladva az elösmerésig. Csak mint 
képzett művész léphet fel a bíráló közönség 
előtt. Akkor aztán hihetetlen, mint egv 
meteor tűnik fel a „Liste Bob“ a művészet 
egén és a Watt son csládnak újabb dicsőséget 
és — kétszeres jövedelmet szerez.

Most végre elérkezett az idő. Bartol in i 
czirkusza. a melynek személyzetéhez a 
Watt son csu'ád tartozott, az uj csillag fellé­
pései holnapra jelentette. Ezer reménnyel 
telve várta a kis Bob a rég óhajtott meg­
váltó pillanatot.

— Ugye papa még 24 — és 12 annyi 
)t 30 óra ! szólt a mint az előadást meg-

minden este felléptek, majd a kettős mü- előző napon felébredt, 
ugrással, majd a kettős tánczlépés jelenetével — Igen. Mr. Wattson egy szóval sem
lóháton. Hát az ő nehéz és keserves tanuló mondott soha többet a szükségesnél.

bútor, péuzezekróny,
varrógép és kerékpár I U I QíVlClI QPodwinetz Izidor

nyolez és kilencz óra 
közt a ozirkuszha szaladt. A türelmetlenség 
miatt nem volt otthon maradása. Ha a 
többiek próbáját nézi, eltelik az idő. A leg­
szélső földszinti ülőhelyek egyikében tele­
pedett le és élénk érdeklődéssel nézte a 
próbákat. Ama tiszteletbe, a mellyel a kiváló 
művészek iránt viseltetett, ma már a kar­
társi érzületnek némi érzete vegyült. Meg­
lehetősen egyenjogositottnak képzelte magát.

Legfőképen emelte önérzetét az a kö­
rülmény, hogy mindannyian a holnapi est 
fontos eseményéről beszéltek és minden 
egyes érdeklődött iránta. Nemcsak a mű­
vészek, — hanem a kapus, a pinezérek _
sőt még a takarítónők is 1

Tizenegy óra tájban megjelent Bartolini 
igazgató is a próbára. Üzleti dolgokról 
beszélt, aztán a zártszékek mellett az istállóba 
akart menni.

Bob tiszteletteljesen állt fel helyéről és 
köszönt, a főnök barátságosan nvujlott kezet 
a fiúnak és nyájasan kérdezte ; 

varrn-ós írógép- I . . „ _ _ Isabel !u-főt ér
javító- műhely LUQOS Siljiír házában
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melyet azaz orosz forrásból érkezett bír váltott 
fel, hogy a japánok Port-Arthur szárazföldi 
ostromlása alkalmával súlyos vereséget szenve­
dett volna — de megint raegczáfolták.

A vasutasok ügye e héten a budapesti 
törvényszék elé került. A tizenhármas bizottság 
perbefogása mellett felhozott vádak azonban 
beigazolást nem nyertek. A mikor e sorokat 
Írjuk, még Ítéletre, mely elé rendkívüli érdek­
lődéssel néznek, még nem került sor. Szegeden, 
Debreezenben s az ország számos más helyén a 
büntető vádtanáesok a vád emelését megtagad­
ták. A perbefogott vasutasok családtagjainak 
segélyezésére országos bizottság alakult.

Nagy panasz volt eddig, hogy gyorsan 
•élő nemzedékünk a haza megdiesőült nagyjai 
iránt nem tanusit megfelelő kegyeletet. Ezt az 
állítást most erősen megczáfolják a - tények. 
Vasárnap két emlékszobrot lepleznek le; Sze­
geden a Tisza Lajos grófét, Csáktornyán pedig 
Zrínyi Miklósét. Kossuth Lajos szobrának a 
fővárosban való helyéről tanácskoztak azonkívül 
pedig elhatározták, hogy Jókai Mórnak is 
emelnek szobrot.

Az olasz bor behozatala ellen heves agi- 
tácziók folynak. A Magyar Szőlősgazdák Or­
szágos Egyesülete abból az alkalomból kifolyó­
lag, hogy Olaszországgal ismét megkezdődtek 
n vám és kereskedelmi szerződésre vonatkozó 
tárgyalások, országos népgyülést hivott egybe, 
mely erélyesen tiltakozott az olasz bor behoza­
tala ellen, elhatározta, hogy minden alkalmas 
eszközt megragad annak megakadályozása 
érdekében.

Hogy az emberiség idegei mind gyengéb­
bek lesznek, illusztrálja az a pétervári botrány, 
mely Európaszcrte nagy port vert föl Dóig o- 
r u c k i herczeg, a kinek idegei állítólag nagyon 
meg vannak viselve, nyílt utczán felpolozta 
Lamsdorff gróf orosz külügyminisztert, mert 
egy állást, melyet neki ígért, nem adott meg. 
Mások azt állítják, bogy a herczeg tettének 
elkövetése alkalmával nem annyira ideges, mint 
inkább — részeg volt.

Kezdődik az az évad, a mikor a hírlapíró 
tények hiányában fantáziájára lesz utalva. A 
közönség ujdonságingerének kielégítése nagy

gondot okoz ilyenkor a zsurnalisztának. Mint­
hogy az emberek ténykedése csak sovány 
anyagot szolgáltat, az állatokhoz kell fordulnia.. 
S minél soványabb lesz a krónika, annál jobban 
híznak a — kacsák, annál hosszabbak lesznek 
a tengeri kígyók. A »Tengerre magyar!» 
jelszóhoz híven az egyedüli magyar kikötő felé 
fordul az újságot faragó tekintete. A Quarnero- 
ártatlan habjaiból mohó éhséggel ránczigálja ki 
a néhány ember húsával békésen beérő czápár 
kát. Persze nem mindig: a tenger vizéből, sőt 
legtöbbször a hírlapíró sötétlelkü tenlatartójából 
kerülnek ki e veszedelmes állatok, de vala­
hányszor megjelennek,, biztosak lehetünk, hogy 
itt — a holt idény. »De az idén — minő holt 
lesz ez az idény !« Legalább ezt kell következ­
tetnünk, mert azt írják az újságok,, hogy a 
Quarnerón az idén, szokatlanul gyakran, jelennek 
meg a czápák. EL is fogtak egyet kőéül, de 
elfelejtették a létezését tanúsító közjegyzői 
okiratot mellékelni hozzá. — o —

ÚJDONSÁGOK.
A szerkesztőség, kiadóhivatal és köayvnysmda véres! és 

megyei távbeszélé-szanu 91.

Menteire.
Tavaszszal volt. Kp május reggelén. 
Együtt bolygtunk az erdőn O, meg én 

Yig társaságban . . .
A parton álltam.

Egész közel az ifjú nő mellett,
Fájó lelkem, kit évek ót’ követ.

Köröttünk csönd. Csupán a kis patak, 
Melynek mentén tenger virág fakad,

Regél csacsogva . . .
S mig lelkem fogva,

Szeme kékjét hosszan egyre mérte : 
Hattyú-nyakán megszállt egy levélke.

Nem birt vele s igv 0 engem kért meg. 
Lecsókoltam úgy hát azt e végett 

Hattyú-nyakáról ....
. . . Azót’ a fáról,

Az ős parkot, az erdőt ha járom : 
Levélliulltát vágybetegen várom 1 . ..

Georgevits Jenő.

Eléééptetél. A foldtnsveléstigyi mi­
niszter S zi d o n Mór Karáneebes városi ée 
járási m, kir. állatorvost egy rang- és fizetési 
fokozattal előléptette.

Hírek a törvényszék köréből ►
Justiczia istenasszony két fiatal és- ambie/.iozus 
hive egyszerre hagyja el a közel jövőben uj 
igazságügyi palotánkat. Dr. Bernhardt Károly 
kedden mond búcsút itteni kartársainak, hogy 
Pancsovan. a kir.. törvényszéknél nyert albirói 
állását elfoglaljgv Dr. Bognár József törvényszéki 
aljegyző pedig éppenséggel hátat fordít az- 
igazságügyi szolgálatnak, amennyiben ez állásá­
ról a napokban önként lemondott. Dr. Bognár; 
kir. közjegyzői pályára készül s már csak napolt 
kérdése, hogy ebbeli működését Dr. Mat.tiassioh: 
Dezső lugosi kir. közjegyző irodájában annak 
helyetteseként megkezdje.

Jnbilárls emléklap. Nagy kulturális, 
szempontból szinte országos jelentőségű ünnepély 
készül városunk szűk falai között a közel! 
jövőre. Már csak alig néhány hét választ el 
bennünket a Lugosi Magyar Dal- és zeneegyo- 
sület 50 éves jubileumának zászlószenteléssel 
egybekötött ünnepélyétől. Az előkészületek 
serényen folynak s az egyes bizottságok a leg­
nagyobb körültekintéssel és tapintatossággal 
munkálkodnak Így a sajtóbizottság legutóbb 
tartott iiléséu az ünnepély alkalmára egy 
emléklap kiadását határozta el s ezen határoza­
tát a végrehajtó bizottság is magáévá tette. Az 
emléklapot, mely 4 Ívre terjed Chalupka Rezső 
tanfelügyelőségi tollnok fogja megszerkeszteni. 
Tárgyalja ugyanitt az egyesület 52 évi történetét 
a mai napig s megadja mind ama adatokat, 
melyek az ünnepély lefolyását ismertetik. A 
műsort, a résztvevő egyesületek névsorát, az 
előadásra kerülő énekszámok teljes szövegét stb.

Halálozás. Giünfeld Heiman magánzó 
75 éves korban elhunyt. Vasárnap temették 
nagy részvét mellett Dr. Handler Simon szép 
szavakban búcsúztatta a halottat. Az elhunytat 
nagyszámú család gyászolja.

Értesítés. A lugosi izr. felekezeti 
iskolában az évzáró vizsgák a következő sor­
rendben fognak tartatni: Junius 19. d. e. 8—12, 
III. IV. fin oszt. 20. 9—12. I. II. leány oszt.

-— Nos, meg volt már a próbád?
— Nem, csak délután lesz.
— Ugv ? No, aztán szedd össze magad! 

Várjál csak. Éppen eszembe jut, hogy zene­
szó mellett próbálhatnál. Mond meg a karmes­
ternek, hogy két órára rendelje ide embereit.

Bob sugárzott az örömtől.
Zeneszó mellett! zene mellet! Most 

már Margit és Lujza semmiben sem voltak 
előnyben. A fiú gyorsan távozott a körömi­
ből, hogy az előcsarnokba bevárja a kar­
mestert. Türelmetlen volt, mert lassan múlt 
az idő. Azon .töprenkedett, ne kérjen-e egy 
zene darabot és melyiket ? Végre elhatározta, 
hogy kedvencz darabját kéri, a melyet a 
mandolinon kisér, ha Margit és Lujza ének­
lik. Egy szláv népdal volt az ; érzelgős a 
szövege is, a dallama is: vig versében a 
következő:

„Sok éven át kitartással törtünk.
De holnap már az oltár elé lépünk.
Holnap, végre holnap én kedvesein.“
Bob egy óra hosszánál tovább várako­

zott, mig végre a karmester megjött. A fin 
közlése bosszantotta.

— Két órakor zenepróba ? dörmögte. 
Nevetséges. Hogy szedjem én most össze 
embereimet ?

De meg kellett hajolnia az igazgató 
kívánsága előtt és meghagyta egy szolgának, 
hogy értesítse a zenészeket.

Azon kellemes reményben, hogy egy 
zenész sem lesz otthon található, ismét 
visszanyerte jó kedvét és a mint Bob előadva 
kérését, megígérte, hogy kikeresi a darabot.

Mr. Wattson csak két óra tájban jöttél 
Margit és Lujzával.

— All rigth? kérdezte az öreg.
— All rigtli, felelte Bob, A balletpró- 

bának mindjárt vége.
Margit egy csomagot adott át fivérének. 

A jelmez volt benne a holnapi fellépéshez 
— Szabad-e felpróbálni ? kérdezte 

örvendve.
— Szabad, felelte Mr. Wattson.
A fm oda volt a boldogságtól.
Jelmezben, zene mellett. Minden ugv 

mint holnap este.
Nevelőapja öltözőjében öltözködött fel. 

Testszinü trikó, rövid világoskék bársony 
nadrág ezüst csillagokkal és hasonló szinti 
gallér. Ez volt az egész pompa. De a fiú 
nagyon szépnek találta és elragadtatva néze­
gette magát a tükörben. Az egész építmény­
ben köztudomású volt, hogy Mr. Wattson 
legfiatalabb növendékének a főpróbája lesz. 
Majdnem valamennyi tag megjelent, mindenki 
érdeklődött a fontos esemény iránt, csak a 
zenészek nem. Legnagyobb része távollétével 
tündöklött. Csak a hegedűsök, egy fuvolás, 
egy trombitás es egy dobos jött meg az 
egész zenekarból.

— No, a hiányzó hangszereket majd a 
karba képzelheti magának az öreg, monda a 
karmester amint embereit számba vette.

Mr. Wattson intésére elővezették Bob 
szürkéjét. A zenekar is megkezdte művelő­
dését. Egy nyomorúságos macskazene szólalt 
meg, a mely a jelenlevőket óriási derültségre 
hangolta. De Bob komoly maradt; keserű 
bánat fogta el, hogy örömének egy része 
meghiúsult. Csak az vigasztalta, hogy holnap 
kedvelt dala majd szebben fog hangzani.

— Go on, vezényelte Mr. Wattson 
ostorával pattantva.

A ló vágtatni kezdett és a fiú megkezdte 
művészetét, a par force lovaglás hatásos 
egyvelegjének trickjeiből, először tornázás, 
aztán műugrás, körforgás éz tlik-flok lóháton.

Ez volt dolgának első része, a melyre 
egy rövid pihenőszünet következett. A mű­
vészek egy része már most mondta ki bírá­
latát. Általánosságban elismerésüknek adtak 
kifejezést, voltak azonban kifogások is, de 
az öreg Eschborn, tapasztalatokban a leg­
gazdagabb, teljes elismerését fejezte ki 
Wattson barátja előtt mondván :

Hadd csak a fiezkókat csuklani kedvük 
szerint! A fiúból lesz.

— () ez még semmi sem volt, szólt a 
kis fiú büszkén. A java csak most jön !

Erőteljes gyorsasággal folytatta Bob 
mutatványait.



47. «. Hfcttwidéki Lapok
.gálati fogságban is volt. A szakértők most negy- 
vftü napi muri ka után beadták szakvéleményü­
ket, melyben minden kétséget kizárólag kimu­
tatóik -azt hogy a elégnek előkészített terve 
voll, ily en formám becsapni a biztosító intéze-! 
leket. Jelinek bizonyára tudomást szerzett a' 
szakértő vélemény kedvezőtlenségéről és ezért 
meg ie szökött. A másik ezégtárs, Róth J. su-1

22. 9—12- 1. II. fiú «at 23. *—12.. Ill. IV. 
leány oszt, 24. &—12. V. VI. leány osztály. —
A helybeli főgimnáziumban kz osztály vizsgák 
i. hő 16-US1 21-ig bezárólag fognak tartatni.

Kézrekerűlt gyilkos. A bezeresi 
tejes asszony ügyében szenzácziós fondutat állott 
be. Alexandru Paráezkievát nem a paipné által 
állítólag felbérelt két legény gyilkolta meg 
Lugos város határában, hanem mint újabban 
kiderült Rosu Vazul bezeresi parasztlegény.
Egy szemtanú látta ugyanis szombat reggel, a 
gyilkosság napján Lugos félül jönni e egy széles 
bárdot is látott nála. A csendőrség a bárdot 
megtalálta nevezett fiatal ember lakásán.
Bizonytalan védekezése nagyban megerősítette 
a gyanút. Rosu Vazul ellen a vizsgálóbíró 
tegnapelőtt elrendelte az előzetes letartóztatást.

Meghívó. A karánsebesi állami elemi 
iskolák tantestülete 1904. június hó 22-én este 
háromnegyed 8 órakor a »Liehtueckertc-szál- 
loda nagytermében a tanulókkal iskolai joté- 
konyczélu évzáró ünnepélyt rendez, melyre a
szülők s tanügybarátok meghivatnak. Helyárak :! ----------- ----------------
Első rendű ülőhely 1 kor. 60 fill., II. rendű Torontáli helyi érdekű vasutak igazgatósága 
ülőhely 1 kor. 20 fill., III. rendű ülőhely 1 kor., í kedden Budapesten ülést tartott, melyen jelen- j 
állóhely 80 fill, Karzat 40 fill., Tanuló és ka-1 tettek a motoros kocsik beszerzéséről. E 
tonajegy 50 fill. A jótékonyczélu, látványos elő-; szerint a keskenyvágányu vonatra rendelt moto-1 
adásra történt felülfizetések hirlapilag nyugtázva ros kocsik szeptemberre elkészülnek s igy az 
lesznek. Jegyek előre válthatók Füzfás Sándor (októberben életbelepő tij téli menetrend már a 
ur kereskedésében. j motoros kocsik szerint fog módosulni. Megemli-

Elsiilt fegyver. Faja Jakab 27 éves tendő egyszersmind, hogy a Thév. többi vona- 
raffnai földmivelő szerdán délután forgópisztolyát ^a'r) *s életbeléptetik a motoros közlekedést, s 
tisztogatta, miközben a fegyver elsült és a az igazgatóság már megtette az erre vonatkozó 
golyó a szerencsétlen embernek bal keze fejét' intézkedéseket, illetve már megrendelte a szük- 
a szó teljes értelmében összeroncsolta. A sebe- s^ges motoros kocsikat.
BliUüf tumnttv tí r i V i\ •/ Lr /í rli »Ivo cvtíl 11 / if t álr ______

lyosan lieteg és alig volt aktiv része az egész 
bűnügyben. A vizsgálat azonban ellene is folyik. 
Jelineket most köröztetik.

Fizetésképtelen vármegye. Kis-
küküllő vármegye a székházépitéei, valamint a 
községi vasúti hozzájárulási alapokat terhelő 
kölesöneinek július hó l én esedékes félévi rész­
leteit nem tudja megfizetni és mint a »Magyar 
Pénzügy« közgazdasági szaklap jelenti, a hite­
lező pénzintézetektől négy havi időhaladékot 
kér. A moratorium kieszközlésére szükséges fel­
hatalmazást a vármegye alispánja még az e 
havi közgyűléstől kérni fogja.

Motoros kocsik Torontóiban.

sültet a temesvári közkórházba szálitották, hol 
kezét amputálni kellett

Megsemmisített hitközségi 
elnökválasztás. Nagykikindán a múlt—|«u«a.alaszias. -Nagykikindán a múlt 

Llppa szenzácziófa. Lippáról ir- _ hónapban volt az ottani r. kath. hitközségnél 
ják lapunknak, hogy Jelinek Ignácz, a Jelinek az elnökválasztás és ez alkalommal Augusztin 
és Róth ezég egyik tagja, aki ellen a helybeli , Miklóst választották meg a hitközség elnöké, 
kir. ügyészség vizsgálatot folytat, büntetése ‘ A választás ellen az ellenpárt emberei feleb- 
elől megszökött. A dolog előzménye tudvalevő-i bezést adtak be a megyés püspökhöz, aki a 
leg az, hogy Jelinek r-ktárát 450.000 koronára választást megsemmisítette, mert olyanok is 
biztosította és miután a raktárból mindent el- szavaztak, akik hitközségi adóval hátralékban 
szállíttatott, azt felgyújtotta. Jelinek ezért vizs- ' voltak.

És e mutatványok tényleg bámulatosak j — Jól volt! Bravó! kiáltották néhányan.
voltak. A záró és fénypontot egy zsokéugrás i A dicséret még jobban felbátorította a
képezte közvetlenül egybekötve egy tartó fiút, úgy tetszett, mintha erejét növekedni 
mortatével a ló hátán. A nézők tapssal és' ézezné. A nélkül, hogy tanító mesterének 
hangos „bravó“ kiáltásokkal fejezték ki' vezényszavát bevárta volna, még a tartó 
tetszésüket. Szakértők voltak és tudták mprtalét is megtette. De — hogy történt 
méltányolni a nagyszerű, nagy nehézségekkeljsenki sem tudta megmondani, — a ló lépett 
járó mutatvány gyakorlottságát. Úgy véle-je hibásan, vagy a lovas tévesztette-e el a 
kedtek azonban, hogy ez felesleges, mert j kellő időt — a művészek látták, hogy az 
rontja a hatását a biztonsági kötél, a mely a ugrás nem sikerült! Wattson és többen oda 
kivitel alkalmából megvédi a fiút a leeséstől, siettek, hogy a fiút felfogják. De senki sem 
Ellene és mellette volt képes a válságot megakadályozni - ,

segítség későn érkezett.
A kis Bob lezuhant és pedig oly szeren 

esetlenül, hogy roncsolt tagokkal eszmélet 
lenül terült el a zárt székek előtti kemény 
földön.

Ellene és mellette szóvita fejlődött.
— Elhallgassak ? kérdezte a karmester.
— Igen, igen! szüntesse be az Isten 

szerelméért, szüntesse be, volt mi idenfelől a 
kaczagó válasz.

Litte Bobnak azonban még nem volt 
kedve lováról leszállói. Ha a művészek a 
védkötcleket feleslegesnek tartják, akkor 
nines rá szüksége. A remény, a mellyel a 
holnapi estnek néztek eléje, fokozta becs­
vágyát. Leoldotta az övét és kérte Mr. 
Wattsont :

— Papa, engedd meg, hogy kötél nél­
kül próbáljak !

— Az ördög bujt a kölyökhe, mon<já 
Eschborn. Mr. \Y attson elve volt, hogy tanít­
ványai önbizalmát nem korlátozta és telje­
sítette a kis "fiú kívánságát. Jelt adott az

Egy pillanatra izgatott hangzavar támadt 
aztán mélységes néma csend lett.

Mr. Wattson maga vitte tanítványát 
egyik öltözőbe. Az öreg nem szilit egy szót 
sem és nem sirt. Csak külőmben biztos járása 
volt bizonytalan es tántorgó.

A művészét egész serege állta körül a 
kis Bob fekhelyét. A tiu nehezen lélekzett 
es nyögött. Soká feküdt eszméletlenül.

Végre felnyitotta szemeit, de zavartan, 
megüvegesedve és értelein nélkül. Ajkai 

—"o"-'- —mozogtak, de senki sem értette meg szavait, 
"'torral *** a 1" njl.ol megindult. Bob egyszer , Mindig.csak egy és ugyanazon szót mormolta, 
korul nyargalt. Aztán lecsúszott, keresztül Lassanként olvasták le azt a kürülállók ajkai- 
f'UoU a páván és ép úgy mint előbb meg-Írói. két tartalomterhes. vágz»>s szíta mt • 
tette a zsokéugrást. 1 „Hol -nap-Hol-nap.“ Szekulesz.

Gondnokság alá helyezés. Bi­
zonyára mindenkinek élénk emlékezetében él az 
a háromszázezer koronás kártyaveszteség, a 
melyet fczaczelláry György képviselő nyert el 
az iQu Dungyerszki Györgytől, a «bácskai ná- 
bob< fiától. Az apa ezért nagyon megharagud­
hatott a tékozló fiúra és megindította az eljá­
rást, fiának gondnokság alá való helyezése iránt. 
Hogy azonban a világ ne azt higyje, hogy az 

,apát erre a lépésre a fiának nagy vesztesége 
, bírta, az egész 300,000 koronát jótékonyczélu 
alapítványokra áldozta. Ennek a szomorú ügy­
nek a hivatalos lap legutóbbi számában játszó­
dott le az epilógusa. Ott olvassuk ugyanis 
jmgy az újvidéki törvényszék közhírré teszi’ 
Dungyerszki Györgynek, 30 éves, szenttamási 
íetősegu jelerdeg purkersdorf, alsóausztriai
íi v*tó

Első Eeányklházasitási Egylet
m- ez gyermek- és életbiztosító intézetnél május
havaban 1,853.800 K. értékű biztosítási ajánla­
tot nyújtottak be és 1,539.200 K. értékű uj 
biztosítási kötvényt állítottak ki. Biztosított 
összegek fejében 66.684 K. 47 fillért fizettek
Ü' lzJan"ár Utő1 19°4. május 31-ig 
8,841 200 K. értékű biztosítási ajánlatot nyúj­
tottak be és 7,548.800 K. értékű uj biztosítási 
kötvényt állítottak ki. Biztosított összegek fejé­
ben 331.068 K. 07 fillért fizettek ki. Az inté­
st a gyermek- és életbiztosítás minden nemével 
oglalkozik, a legolcsóbb díjtételek és legelő­

nyösebb feltételek mellett. "

Tűz. Vasárnap délelőtt 11 óra után 
megszólaltak a tüzet jelző vészharangok. Ezúttal 

Ia ,el;-é8 a tűzoltóságot és a kiváncsiakat 
■ egyaránt, a Knály-utczába a Párvy-féle házba 
|vezette A hol Recht és Schwarz üzlet valamint 
j a Kosár-féle ezukrászda van. Szerencsére 
[azonban tűzoltóságunk a Bauer-féJe tűzoltó­
anyagot vette használatba, s igy csak az 
udvarban levő lakások tetőzetének egy része 
gett el. A tűzoltók a Bauer-féle anyaggal 

egynegyed óra alatt lokalizáltak a tüzet.

Bizonyítvány.
Mai nap délután, az alulírott tűzoltó 

testület közreműködése mellett Bauer József 
ur, a bécsi cs. és kir. szabadalmazott tűz­
oltóanyag gyár tulajdonosa itt helyt, a 
Szt-Jánostéren nyilvánosan tíízpróbát ren­
dezett. Ez alkalomból hat köbméter fa, 
több rakással forgács, két hordó kátrány! 
egy hordó petróleummal áztatott tárgy 
gyujtatott fel. A tüzek a tűzoltóanyaggal 
vegyitett néhány akó vízzel alig pár pil­
lanat alatt eloltattak. Mindegyik kísérlettel 
bámulatos eredményt értünk el. Az esz­
közölt próba fényesen bevált s mi a bécsi 
Bauer-féle tűzoltóanyagot bárkinek is igaz 
meggyőződéssel ajánlhatjuk.

Lugos, 1904. évi május hó 11-én.

Holzmann József, 
főparancsnok.

Jelen bizonyítványhoz a magunk ré­
széről teljesen csatlakozunk. A tett kísér­
letek eredménye rendkívül kedvező volt. 

Lugos, 11*0-4. évi május hó 13-án. 
Mursovszky, s. k. Eialka, s. k

polgármester. alispán.

1‘iZen tűzoltási anyag kicsiben vagy nagy 
han Habere!un Antal vaskereskedésében nűnt 
a tűzoltó testület pénztárnokánál kapható.

Kia<t<5 !ajilu!»j(] moa : Szidott József.

vv’
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KLEIN SAMU
szobafestő és mázoló

Szende utczi 6.

Wnrmlinger Mátyás
villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye 

Lugos, lV'iss-utcza /.
Elvállal mindennemű e szakba vágó munkákat.

Steiner Izsó
arany-, ezüst- és ékszeráré készítő műhelye

Lúgos, $zt-János-nteza 1
Kari-féle ház, a furáé mellett.

Ajánlja magát minden e szakmába vágó munka pontos, ízléses 
és gyors elkészítésére, mérsékelt áron.

6179. tkvi. sz. 1904.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir. törvényszék mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a „Lugosana“ 
takarék és hitelintézet vhajtatónak Miuczeszku 
Péter (Turku) zsábári lakos vhajtást szenvedő 
elleni 56 k tőke ennek az 1903 január 1-től 
számítandó 6 százalék kamatai 35 k per és 
vhajtása végett továbbá Kadáriu János (Jón) 
ni áré 78 k 40 f tőke s jár. dr Petrovics Miklós 
ügyvéd 31 k 60 f tőke s jár. kizárólag a 
zsábári 172. sz. tjkvi ingatlant terhelőleg a 

• kiszetói hitelszövetkezet 260 k tőke s jár. álló 
1 követelésének és vhajtási utón való behajtása 
j végett Radu János (Jón) és Zsurat Szandu 
! együttes utóajánlata folytán Miuczeszku Péter 
j vhajtást szenvedőnek a lugosi kir. tszék mint 
tkvi hatósága területéhez tartozó zsábár községi 
157. sz. tjkvben A. I. 1—2. sorsz. alatt felvett 
ingatlanból őt illető 1-3. hányadot 457 k és a 

: zsábári 172. sz. tjkvben A. I. 3—8. sorsz. 
j alatt felvett ingatlanból őt illető 5/60. ad hányadot 
611 k kikiáltási árban egészben és külön az 
egyidejűleg kibocsájtott árverési feltételek értel­
mében is részletezett összesen 1068 kor. kiki­
áltási árban az 1904 évi augusztus hó 5. 
napjának délelőtt 10 órakor Zsábár község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén a kikiáltási áron 
alól is elfogja adatni azonban csak az utóaján- 
latilag kötelezett 143 k és 470 k felül.

Arverclni kívánók tartoznak bánatpénzül 
; az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalék 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

A megállapított árverés feltételeket a 
hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál úgyszin­
tén Zsábár község elöljáróságánál vagy a bírói 
kiküldöttnél megtekinthetők.

Lugos, 1904. május 14.

Bagyik, kir. t. bíró.

farkas Herman
műbutor-, épület- és portál-asztalos

Lugos, Sst-János-sor 7.

Két nagy lakásnak való ^

házhely £

szép gyümölcskerttel 3»E
csendes utczában, közel a vasúthoz

ü

A legjobb, legolcsóbb asztali kiküldött kezéhez letenni, vagy az annak élő­
víz a természetes szénsavas Ki!!'1"“0 “ ‘ '
BUZIASI SAVANYUVIZ. Kaphat»; Verf 15[Je„ , v|t„IM hí,..m eg,«16 _ ,,
mindenütt. Főraktár Lugos r é - ; ré8i5ietben és j)e(bg az elsőt az árverés jogerőre es parkhoz, szabad kézből azonnal |*

'• emelkedése napjától számított 30 nap, a máso- dsj , ,, mé
dikat ugyanazon naptól számítandó 60 nap és e a O. jgP
az utolsót ugyanazon naptól számítandó 90 nap jg) p*. ..ll.i _ w;Qrl Ah í ratal alatt, és az árverési napjától számítandó 5 «tv X>0\ GDUOt ä KliluOfliV 348.1.

................ 1 * g
1

szére: Fried M. fia.Telefon 56,

L mm «A,

} * „Ki
'•»A#1

m Király

árverési napjától számítandó ö 
százalék kamataival szabályszerű letéti kérvény 
mellett a lugosi kir. állampénztár mit bírói 
lété!pénztárba befizetni.

|^ki nagyon jó zamatu s illatú kávét
kedvel, az csakis »Király kávét« 

vegyen, mely a legkiválóbb fajok vegyí­
téséből áll s egy még eddig nem létezett 
módszer szerint, van pörkölve.

Hosszas kísérletezés után sikerült 
ezt elérnünk s igy minden kávéismerő, 
ki egyszer megizleli soha más kávét 
nem fog használni.

Ismeretes, hogy a kávé a legérzé­
kenyebb czikk, melyből a Unom zamat 
s illat azonnal elillan, valamint minden 
Ízt s szagot felvesz, miért is ezen ki- J j 

N váló kávét lemezdobozokba csomagoljuk j 
O szállítjuk bármely postaállomásra bér- 
* mentve, utánvétellel a következő árban : "
*1 1 kgros doboz 4 kor. 80 fill.

■g 2 „ „ 9 „ - „
5 4 „ „ 17 „ 20 „
-e Ezen különleges pörkölt kávén ki- 
45 vül ajánljuk a következő nyers fajokat, Ct 
SÍ szinte bérmentve, utánvétellel bármely 

* postaállomásra. q

1 posta-csomag 5 kgr. legfinomabb Cuba K 13.50
Ceylon

1 ft • 5 • D Jamaica

BÍRÓ és TAKSA
a „Kávé királyi-hó«

Budapest, VI., Teríz-ttrut 2/a
A fővárosi elárusitás :

Gellért Zsigmond-nál
fűszer- és csemege-üzlet«

Budapest, VII., Erzsébet-körut 63.

m Király

SZIDOK és KISS
épület-bádogosok, légszesz- és vízvezeték-berendezők 

Budapest, Vil., fJefelejts-utcza 32.
-»Ar -W-

Elvállalunk légszesz, vízvezeték, csatornák, központi 
fűtés, szellőztetés! készülékek, úgyszintén mindennemű fürdők 
berendezését.

Egészségügyi czikkek gyártását, szagtalan árnyék­
székek, házi sürgöny, telefon és villán.hárité szerelését.

Mindennemű szivattyúk, pinczészeti sör-készülékek és 
e szakmába vágó összes czikkek elkészítését és javítását 
jótállás mellett.

Valódi Auer-félü égők. izzótestek és lámpák nagy raktára.

Költségvetések Ingyen.

SW#1
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% elutazás miatt szabad kézből 
á eladók. Megtekinthetők Kossut ü- 
2 utcza 11. sz.

I Őszi Henrik
• ékszerész, műötvös és órás
® Lugos, Széchényi-utcza, Oillinger-féle házban.
Z Készít legfinomabb kivitelűaranv- 

és ezüst-ékszereket. Elvállal régi 
ga ékszerek átalakítását a legjutá- 
Z nyosabb árban. Orajavitásokat két 
ä évi jótállás mellett. Értékesebb 
ä kövek a tulajdonos jelenlétében is 
a átfoglaltatnak.
Q Számos megbízást kéri
O Őszi Henrik,

müötvös és órás

Ä Tanulón is tannlóleányoH felVitetnti(.

első lugosi géperőre berendezett könyvkötészete 
LUGOS, temesvári-utcza.

AUpiib&tott 1@47 óvbaa.

Van szerencsém mélyen tisztelt vevőim és a n. é. közönség szives 
tudomására hozni hogy, az 1847 óta fennálló könyvkötészetet a legújabb 
gépekkel elláttam. Költséget nem kíméltem a legújabb segédgépek és 
szerszámok beszerzésére, valamint a legjobb munkaerők szerződtetésével.

Azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb díszmunkát 
is, a legjobb kivitelben elkészítsem. Bárminő aranyozások remek ki­
vitelben.

Elvem : tiszta, pontos, és gyors elkészítés, mérsékelt áron. Vidéki 
megrendelések postafordultával eszközöltetnek.

Kéretik egy probamegrendeléssel a pontos munkáról meggyőződni.
A n. é. közönség támogatását és számos megbízást kér

teljes tisztelettel

FITZ E.

m
u
m

és

valamint az összes
sportczikkekra!

szóló legújabban 
megjelent

35SF“ árjegyzékeire! >
kívánatra i

ingyen ás bérmentve í
küldöm meg.

5choitola£r#i
Budapest j

Andrássy-út 2. sz. (

m

Kirschner Mihály
mű- és épület-lakatos

Lúgos, Tcinploin-utcza 13. szám.
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat,

11, m. : mindennemű vízvezetéket, fürdő­
szoba - berendezést, angol klosetet, 
szivattyúk szerelését és javítását jótállás 1 
mellett. Kútfúrás és kútberéseket.

Northon-féle kutakat szivattyúval együtt 
90 koronától feljebb.
Rajzok és költségvetések ingyen.

NAGY „DIAPHRAGMA“-SZIVATTYÚ
csekély használati dij mellett használatra bocsáttatik.

j£mom és olcsó
ruhadíszek, csipkék, csipkegallérok, szabokellékek, rövidáruk, kézi­
munkák, női fehérneműek, harisnyák, keztyük, fűzők, napernyők, női

övék nagy választékban.

Párisi Áruházban
tulajdonos Wolf Manó

Román-Lúgos

1 r yi'
-

ezelőtt



ßpg
Délvidéki Lap©k 1904

Kereskedők figyelmébe!

1905. eore.

többszínnyomatu díszes czímlappal
tetszés szerinti czimmei és az utolsó oldalon a rendelő saját hirdetésével.

100 drb K 12.
Legalkalmasabb és legolcsóbb reklám.

/W

Megrendelhető

Szidon József könyvnyomdájában
LUGOS (Vértes-palota).
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Heg>

Használt gözcséplö garnitúrák 4 , 6-, 8-lóerejli teljesen kijavítva 
olcsón ás részletfizetésre eladók.

Hegyes! Géza
érczöntődéje, galvanizáló-telepe: és motorerőre 

berendezett gépjavító műhelye.

LUGOS, Temesvári-utca 88 szám. (Távbeszélő 93.)
Ajánlja magát e szakmába vágó bárminő munkálatokra, gyárak, 

malmok, vízvezeték, fürdőszobák berendezésére.
Benzin-, gázmotorok és gőzgépek teljes üzenbe helyezését, 

mindennemű javítások a legmeszebbmenő jótállással jutányos áron eszközöltetnek.
Ugyanott kapható mindennemű e szakmába vágó technikai czikkek, 

olajok, szljjak, tömlők, tűzi- és kertifecskendők, csövek 
gumi és azbesztlemezek stb.

Kérem a nagyérdemű közönség b. pártfogását

Mély tisztelettel

esi Géza

50ti<X>
9

rOrti<x>
N
00
00oabOo

-4-ati
<D•oti

Használt gözcsépló-garniturák 4-, 8-ióerejü teljesen kijavítva
olcsón és részletfizetésre eladók.

Schlcht-szappan
írva«“ = vagy =

jegygyei

|l«tiebk (HkiadiMU « 
Wiwébb uinu - 
tires alkatriszsktfii

»kulcs“

tnnáUsvva 
- Mladen
mates.

Mindenütt kaphatói

H Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy ft ft 
minden darab szappan a „Schicht“ névvel és 11 
• • a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva. • e

A Pénzügyi Tanácsadó ki­
adó-vállalata minden pénzkölcsönt 
keresőnek tájékoztató fólvilágosi- 
tást és tanácsot nyújt díjtalanul, 
tehát mielőtt pénzkölcsön tárgyá­
ban bárhova is fordulna, kérje ki 
a Pénzügyi Tanácsadó vélemé­
nyét és kérjen részletes felvilágo­
sítást nyújtó ingyenes prospektust.

Kölcsönt
folyosittat pár nap alatt a legku- 
lánsahl) feltételek mellett. Meglevő 
kölcsönöket konvertál nagyobb 
összegre. Állami, megyei, városi 
hivatalnoknak, vasútiaknak, taná­
roknak, katonatiszteknek és bár- 
mely alkalmazásban volt nyugdí­
jasoknak, szóval minden köz-

tisztviselőnek
10—25 éves törlesztésié 7 % ka­
matra a legmagasabb összegű köl­
csönt csupán kötelezvényre (váltó 
nem kell.) Kölcsönt log.öbb eset­
ben kezes nélkül íolyósittatunk és 
ha mégis kezes kellene, kézséggel 
állítunk kezeseket külön dij nél­
kül. Azon tisztviselők, kik a fize­
tésrendezés irán óhajtanak kölcsönt 
tölvenm, mar most tegvék meg a 
kérdéseket, hogy előre meglehessük 
a szükséges lépéseket a kölcsön 
folyósítása iránt.

Kimutatás
ki mennyi kölcsönt kaphat:

1800 K fizetéssel kaphat kb. K 1500
2000 
2200 „ 
2400 „ 
2600 „ 
2800 „ 
3000 „ 
4000 „ 
5000 „ 
6000 „

»
n
ft

3000 
„ 4000 
„ 6000 
„ 6500 
„ 6800 
„ 7000 
„ 10000 
„ 12000 
,14000

Levélbeli megkeresésnél meg­
írandó: állás, fizetés, eltöltött szol­
gálati idő és kor.

Folyósittatunk továbbá hitel­
képes egyéneknek 500 koronától 
a ^legmagasabb összegig kezsek-

Váltdkölcsönt
1—0 éves törlesztésre havi vi 
negyedévi visszafizetés, mellett. — 
Kölcsönt kieszközlünk, ezenkívül 
legalább 3 év óta fönnáld életbiz- 
tósitási kötvényre, mindennemű 
sorsjegyekre, értékpapírokra és vi­
déki takarékpénzt, részvényre, ez 
utóbbiakra az érték 00%-áig.’

Jelzálogkölcsönt”

;'• I

Ruggyanta (gumi) ^
gyártás ■nsgho’iositája

Hudajtest, \1. ktr., í'«3ifltre-palota.
k j'< a :«nt,rt=wl!,o» in it#he* toO!n#gr.

gumi-oaVetaső. :émit-*ek. szíj. k, oanyvik, olajok és szerszámok
..............  •' '<•!' I TjMi-itNM. beta*.mlel«téri

«‘.ot ' • khfoL *j*.oloij tartózó
- nientoszekréiivek nagv raktára. 

Árjaqjrzek ingyen és bármentve.

a becsértéknek 70%-áig folyósít 
tatunk 4%-ra földbirtokra. A 
megkereső levelekhez csatolandó : 
a kataszteri birtokiv ós telek­
könyvi kivonat.

Levélbeli megkeresésnél vá­
laszbélyeg kéretik.Utánn yannás Jlloi

rXTÁPiTTA Czlmünk:

kiadóhivatala
Budapest, Kliuzll-utczi 6. II. em. U
Telefon 16—42. Törvénysz. bej. ez.

Ä
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Schwarz Jgtiäcz, tneidlittgi czipó'raHtára, lúgos

Jl fionfturenczia
mely magát eddig utolérhetetlennek vallóin, az utolsó mentő eszközhöz nyúlt és kibérelte üzlethelyi bégemet, mely 
eljárásnak a megítélését a közönségre hízom.

Fentieknél fogva kénytelen vagyok áruraktáromat

mélyen leszállított árakon
eladni és felkérem mélyen tisztelt vevőimet valamint a n. é. közönséget, hogy e rendkívül kedvező alkalmat fel­
használni és czipő szükségletüket nálam mielőbb fedezni szíveskedjenek.

Mivel helyiségem kibérelése folytán, úri-, női- és gyermek-czipö raktáromat be­
vásárlási áron alul, eladni kénytelen vagyok, el ne mulassza senki ezen ritka alkalmat 
lelhasználni.

Kiváló tisztelettel

Schwarz Ignácz
Izabellatér, Bésán-patota.

Czipőim fölSIttrijáK a mértét atáei renieftcHet.

Xíincs f(
A legnagyobb haladást a tűzoltás terén
a Bauer József-féle szabad, tűzoltási anyag képezi.

Ezen biztos és csodálatos hatású anyag, mely rögtön hat, minden házban nélkülözhetetlen óvszer, bármely 
támadható tűz ellen.

A Bauer-féle tűzoltási anyag könnyű kezelése és teljes ártalmatlansága által kitűnik.
Egy fadézsába vagy más tiszta edénybe kút-, folyó- vagy esó'vizet öntünk, az anyagot hozzákeverjük és egy 

seprővel vagy más eszközzel felkavarva használhatjuk. 20 liter vízhez 1 kgr. anyag elegendő.
A Bauer-féle tűzoltási anyag égő petroleom, szesz, zsiradék stb.-re kitűnő hatással hír, ahol viz már nem 

használ, a tűz továbbterjedését megakadályozza. Ezen tűzoltási anyag a szivattyúkra teljesen ártalmatlan.
Azon községekben, ahol vízhiány van, ezen anyag kiszámíthatatlan értékkel bir.
Sok kísérlet bizonyltja, hogy a Bauer-féle tűzoltási anyag minden hasonnemü találmányt felülmúl. 
Nemcsak tűzoltóknak, községeknek, -intézeteknek és gyáraknak szükséges ezen anyag, hanem magánosoknak 

is igen ajánlható, mert ezen anyaggal kevert vizzel bármely tűz könnyen eloltható.
A Bauer-féle tűzoltási anyag főelárusitó helye Krassó-Szörényvármegye részére, ahol bármily mennyiségben 

gyári áron kapható :

Haberehrn Antal
vaekereskedétte

Román-Lúgos, Deák-Ferencz-uteza (vasudvar).

Szidon József első dél magyarországi villanyerőre berendezett könyvnyomdája Lúgoson (Vértes-palota.)
4‘
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